
Rozwiąż krzyżówkę
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1. Erozja rzeczna jest tym silniejsza, im większy jest ………………wody.
2. Proces zachodzący w dolnym odcinku rzeki. 
3. Rodzaj erozji najczęściej występujący w źródłowym odcinku rzeki.
4. Jak nazywa się ujście rzeki tworzone przez osadzanie się materiału 

(drobnych cząsteczek skalnych) niesionych przez rzekę.
5. Jak inaczej nazywamy meandry.
6. W biegu ……………..spadek rzeki maleje. Płynie, więc ona znacznie 

wolniej i traci możliwość intensywnego wcinania się w głąb.
7. Jedna z rzek w Polsce posiadająca najbardziej meandryczne linie brzegu.
8. Rodzaj erozji powodujący stałe pogłębianie dna rzeki.


